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©OEMA 1°
A.  Na xapakrnpioere ¢ TpoTdoeic ToU akoAouBouv ypdgovrag 1o ypauua X
(2waTtd) A (AGBog) ditrAa arov apiBué mrou avrigTol el o€ KGO TPdTAON.

1. Av a=B 1é1e a.y = By (MONAAEZ 1)

2. Av a= B 161 V-0 = y-B (MONAAEZ1)

3. Av a> B kai y>0 1é1e ay<By (MONAAEZX 1)

4. Av a<p kaiy<0 téte £ <7 (MONAAES 1)
SN

B. H efiowon 0x=0

a. Exer Abon v x=0 B. eivail aduvarn vy. eival TautotnTa. KukAWoTe ™
owaTr amrdvrnan.
(MONAAEZX 1)
I'.  2ei00okeAég Tpiywvo ABIT (AB=AT) n Bdon Bl gival 1o SITAGOI0 KGO HIag
iowv TAeupwv Tou. Av AB=Al=x 16T¢ N TEPIPETPOCS TOU I00UTAl

a. 3x B. 37;: Y. 6x 8. 4x
KukAwoTe TN owaTr amavinon. (MONAAEZ 1)

A. Ze pia ouykévipwan ol GvTpeg fTav SITAGaIoN aTTo TIG yuvaikeg. Otav épuyav
6 dvrpeg pe TIg oudUyoug Toug, Eueivay TPITTAGOION AVTPEG ATTO TIG YUVAIKEG.
Mocol Arav oI GvTpeg Kal TTOOEG 01 YUVAIKEG OTNV apXT| TNG OUYKEVTPWONG;

(MPOAIPETIKO)
OEMA 2°
A. Nayivouv o1 Tpdgeig otnv TTapdaoTacn A=4(a+2B)+3(2a-B)+5B
(MONAAEZ 3)
B. Na Bpeite Tnv ipi g apdoTtaong A av givai yvwoTo i c:+[3=%.
(MONAAEZ 1)

OEMA 3°
2x—-1 x+2 x-1

A. Na AuBsgin e€icwon: = =
n g = - -

(MONAAEE 3)

B. Na Bpeite 11¢ koIVEC AUTEIC TWV AVICWOEWY
3x-1<2(x+1) Kal 2(x—-1)>x-3
(MONAAEZ 6)
. Naeerdoere av n Abon g e&iowaong eival kai AUON Twv Kovev AUoEWY
Twv dU0 AVICWOEWV. (MONAAEZ 1)




